

南京四位区委书记任前公示 最年轻的是个“75后”

涉秦淮、建邺、溧水、高淳四区;此次公示共包括全省34名省管干部

昨晚,中共江苏省委组织部公布了34名省管领导干部任前公示名单。现代快报记者注意到,其中涉及南京四个区的区委书记,包括空缺一年多的建邺区委书记、溧水区委书记等职。此外还涉及省财政厅副厅长、苏州等市的副市长等职务。

现代快报记者 鹿伟

南京四区书记将调整 最年轻的是个“75后”

公示名单中包括了南京四个区的区委书记。其中,从去年9月起空缺一年多的建邺区委书记一职有了人选。现任建邺区委副书记、区长张俊,拟任建邺区委书记。同样,从去年8月起即空缺的溧水区委书记一职,拟由现任溧水区委副书记、区长谢元担任。

其次,现任鼓楼区委副书记、区长曹路宝,拟任秦淮区委书记。另外还有一位女书记,现任六合区委副书记、区长霍慧萍,拟任高淳区委书记。目前,高淳区委书记由南京市副市长吴卫国兼任。

现代快报记者注意到,四位书记中有两位是70后,其中拟任溧水区委书记的谢元最年轻,出生于1975年,拟任秦淮区委书记的曹路宝则是1971年出生的。

名单涉及省内一批 市委常委、副市长人选

公示名单还涉及一批市委常委、副市长人选。比如,现任苏州市副市长徐明,拟任苏州市委常委。现任句容市委书记、市人大常委会主任尹卫东,拟任盐城市委常委。现任省公安厅经济犯罪侦查总队总队长常和平,拟推荐为常州市副市长人选;现任苏州市吴中区委书记、吴中经济技术开发区党工委书记俞杏楠,拟推荐为苏州市副市长人选;现任泰州市公安局局长、党委书记(副市级)赵建生,拟推荐为镇江市副市长人选。现任建湖县委书记、县人大常委会主任葛启发,拟推荐为盐城市副市长人选。

快报讯(记者 安莹)随着农作物的逐渐成熟,近日江苏启动了秋季秸秆禁烧工作,今年的秸秆禁烧期一直持续到12月底,比往年延长一个月。昨天,现代快报记者了解到,今年夏季秸秆禁烧期中江苏有34名责任人因禁烧不力受到了责任追究。

数据显示,今年夏季秸秆禁烧期间,环保部卫星遥感在江苏共发现火点3个,较去年同期(25个)下降88%;省级巡查发现火点数20

公示名单(部分简历有删减)

- 1.韩松林,现任省委宣传部副部长。拟任省作家协会党组书记、书记处第一书记、副主席。
- 2.柯军,现任省演艺集团有限公司常务副总经理。拟任省演艺集团有限公司总经理。
- 3.双传学,现任省委宣传部部务委员。拟任省委宣传部副部长,试用期一年。
- 4.欧阳旭明,现任省档案局巡视员。拟任省档案局副局长、党组成员、省档案馆副馆长,试用期一年。
- 5.金小明,现任省维护稳定工作领导小组办公室处长。拟任省维护稳定工作领导小组办公室副主任(副厅级),试用期一年。
- 6.姜金兵,现任省司法厅副厅长、党委委员兼省监狱管理局局长、党委书记。拟任省司法厅党委副书记。
- 7.赵庭朴,现任省监狱管理局党委委员、政治部主任。拟任省司法厅党委委员、政治部主任(副厅级),试用期一年。
- 8.李建平,现任省财政厅副巡视员。拟任省财政厅副厅长、党组成员,试用期一年。
- 9.孙春雷,现任省质量技术监督局副局长、党组成员。拟任省质量技术监督局党组副书记。
- 10.张明,现任省统计局副巡视员。拟任省统计局副局长、党组成员,试用期一年。
- 11.蔡南太,现任省政府驻深圳(广州)办事处党组成员、综合处处长。拟任省政府驻上海办事处党组成员、省政府驻深圳(广州)办事处副主任,试用期一年。
- 12.顾建国,现任省广播电视台总台党委委员。拟任省广播电视台总台副台长、省广播电视台集团有限公司副总经理,试用期一年。
- 13.韩显红,现任省文化厅艺术处处长。拟任南京图书馆党委书记。
- 14.徐子敏,现任省教育厅人事处处长。拟明确为副厅级。
- 15.高华峰,现任省公安厅国内安全保卫总队总队长、国内安全保卫局局长。拟明确为副厅级。
- 16.刘劲,现任省公安厅指挥中心政委。拟明确为副厅级。
- 17.方建华,现任省交通运输厅地方海事局(船检局)局长。拟明确为副厅级。
- 18.曹路宝,现任南京市鼓楼区委副书记、区长。男,1971年9月生,汉族,安徽天长人,在职研究生学历,博士学位,1990年12月加入中国共产党,1993年8月参加工作。拟任南京市秦淮区委书记。
- 19.张俊,现任南京市建邺区委副书记、区长。男,1963年1月生,汉族,江苏南京人,省委党校研究生学历,1986年5月加入中国共产党,1979年10月参加工作。拟任南京市建邺区委书记。
- 20.谢元,现任南京市溧水区委副书记、区长。男,1975年6月生,汉族,江苏连云港人,在职研究生学历,硕士学位,1995年2月加入中国共产党,1997年8月参加工作。拟任南京市溧水区委书记。
- 21.霍慧萍,现任南京市六合区委副书记、区长。女,1966年3月生,汉族,江苏高邮人,省委党校研究生学历,硕士学位,1990年3月加入中国共产党,1985年9月参加工作。拟任南京市高淳区委书记。
- 22.韩筱筠,现任常州市人民检察院副检察长、党组副书记(正处级)。拟推荐为徐州市人民检察院检察长人选。
- 23.常和平,现任省公安厅经济犯罪侦查总队总队长。拟推荐为常州市副市长人选。
- 24.陈正春,现任常州市天宁区委书记、区人大常委会主任。拟任常州高新技术产业开发区管委会主任。
- 25.戴士福,现任常州市发改委主任、党组书记。拟任武进高新技术产业开发区管委会主任。
- 26.徐明,现任苏州市副市长。拟任苏州市委常委。
- 27.俞杏楠,现任苏州市吴中区委书记、吴中经济技术开发区党工委书记。拟推荐为苏州市副市长人选。
- 28.尹卫东,现任句容市委书记、市人大常委会主任。拟任盐城市委常委。
- 29.葛启发,现任建湖县委书记、县人大常委会主任。拟推荐为盐城市副市长人选。
- 30.陈平,现任盐城市大丰区委副书记、区长。拟任建湖县委书记。
- 31.王世华,现任省高级人民法院审判委员会委员、民事审判一庭庭长。拟推荐为盐城市中级人民法院院长人选。
- 32.赵建生,现任泰州市公安局局长、党委书记(副市级)。拟推荐为镇江市副市长人选。
- 33.丁夕平,现任镇江经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任、调研员。拟任镇江市纪律检查委员会副书记。
- 34.王晖,现任省住房和城乡建设厅副厅长、党组成员,省对口支援西藏拉萨市前方指挥部副总指挥、党委副书记,拉萨市委常委、常务副市长。拟任省国信资产管理集团有限公司董事、总经理、党委副书记。

公示时间:2015年9月30日至10月12日

江苏秋季秸秆禁烧明日启动 将持续到12月底,发现第一把火实行“一票否决”;今夏34人被追责

个,较去年同期(52个)下降62%,全省未发生因秸秆焚烧或抛河引起的严重污染事件。

江苏省环保厅相关负责人指出,秸秆禁烧工作还存在不平衡问题,南京、徐州、苏州、南通、盐城、泰州等地夏季秸秆禁烧工作较好,宜兴、盱眙、灌云等部分市县仍出现大面积秸秆焚烧现象,溧阳等地也发现了零星火点。江苏省环监局副调研员郑雪军介绍,相关地方也对禁烧工作不力的责任人进行了问

责。据不完全统计,今年夏季共有34名责任人受到了责任追究。

进入秋季收获期,为切实做好秋季秸秆综合利用和禁烧工作,保障空气环境质量,近日省环委会办公室下发通知,今年秸秆禁烧期从10月1日一直持续到12月31日。

江苏省环保厅相关负责人表示,在秋季秸秆禁烧期间,省环保厅将组成13个督查组驻点巡查,督促地方进一步完善市县乡村组五级禁烧网络,省环保厅巡查组将加大

高速公路、高铁、机场等重点区域和夜间、雨前、收割高峰等重点时段的巡查力度。

为强化责任考核,今年江苏省仍将对巡查发现超过300平方米或卫星遥感监测到的第一处火点,实行“一票否决”,取消所在县市考核优秀资格,并依规严肃处理。对禁烧措施不到位、发生大面积焚烧秸秆的或因秸秆抛河危及饮用水水源安全的,要严肃追究有关领导和相关责任人的责任。

招聘

江苏这7所院校
要招144人

快报讯(记者 徐岑)昨天,现代快报记者了解到,近期南京财经大学等7所院校要招144人。招人门槛很高,95.8%的岗位指明博士研究生报名。而且更偏爱“熟手”,要求专业过硬,有相关证书和一定工作经验。

其中,南京财经大学要招27名教师,南京工程学院要招26名教师,苏州科技学院面向社会公开招27人,南京审计学院要招24人,江苏省教育科学研究院招2人,江苏第二师范学院要招23人,国家税务总局税务干部进修学院(中共国家税务总局党校)要招15人。

物价

去年江苏停车费
比前年多收了四成半

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者了解到,2014年,江苏省行政事业性收费总额为687.94亿元,比2013年度行政事业性收费总额减少84.22亿元,减少了10.91%。总体来看,江苏的涉企收费金额减少28.8%,但教育收费呈现上升趋势,比如受去年公办高校学费上调等因素影响,去年江苏普通高校本专科学费收入比2013年增加了1.92亿。机动车数量在增大,涉车收费也明显增多,停车费项目收费金额2014年比2013年增加了44.83%。

数据显示,2014年,江苏全省公安部门收费总额为33.33亿元,增长41.2%。据介绍,机动车数量持续上升,2014年涉车收费金额22.6亿元,比2013年增长10.3%,其中仅停车费项目收费金额2014年比2013年增加了44.83%。此外,受社会经济发展周期影响,住建、国土、测绘部门收费开始下降,而随着人们社会法制观念和法律意识的增强,法院、仲裁部门收费数额增长。

环卫

江苏环卫将推行
“以克论净”新模式

快报讯(记者 李伟豪)昨日,江苏城市道路环卫机械化作业培训会在徐州召开,这是省住建厅城管局成立以来召开的面向全省县(市)以上城管部门的一次大规模的专题性会议。会议提出了大力推行城市化卫生精细化管理的目标,要求各地选择城市部分主次干道、重点区域、公共场所,推行“以克论净、深度保洁”新模式。

据了解,“以克论净”工作模式,是指在环卫工人对道路清扫之后,由专门的检测人员从路面上随机划出一平方米面积,使用器械将上面的尘土收集起来进行称重,尘土重量不得高于相关标准,合格的路面要达到可以席地而坐的效果。

会议还特别强调要“切实保障环卫职工合法权益,更加注重对环卫工人的人性化管理”。环卫工的合法权益中,包括“环卫工人的工资待遇,工资正常增长机制,岗位津贴、高温补贴等”。并要求从衣食住行和心理等多方面,给予环卫工人更多的关爱。